

藝人裸照案開庭 料審十日

疑犯複製淫照碟贈女職員

【本報訊】疑似藝人不雅照片在網上流傳案中，遭警方指涉嫌為發布「源頭」的電腦技術員史可雋，昨在九龍城裁判法院正式受審。據控方開案陳詞說，藝人陳冠希於2005年12月至2006年6月期間，將手提電腦交到一間電腦公司維修，該電腦儲存了涉案照片的部分檔案，在電腦公司任職的被告分開數次將那些檔案複製至其他電腦和伺服器；後來被告到一所家品店進行電腦維修時，向家品店兩名女職員展示那些照片，以及複製載有約一千三百張名人裸照的光碟贈予對方。

任職電腦技術員的二十三歲被告史可雋，案發時期在位於中環士丹利街五十號地下ELITE MULTI MEDIA LIMITED公司任職三至四年，其職責主要維修個人電腦和蘋果類電腦。被告被控三項不誠實地取用電腦罪名，指其目的在於使本人或他人獲益，他否認所有指控。

被告否認所有指控

主控官在庭上讀出的開案陳詞說，藝人陳冠希在2005年12月至2006年6月期間，會將手提電腦送到被告任職的電腦公司維修，電腦內有一些陳冠希女性朋友的私人照片；維修期間被告發現陳的電腦中的女性不雅照片，他與同事看過之後，再複製至一部接駁有伺服器的電腦。之後被告到一所家居用品店進行電腦維修時，用電腦接駁公司的伺服器，下載照片向家居用品店兩名相熟女職員展示，被告還將檔案燒錄成一張約有一千三百張名人裸照的光碟，贈予兩名女職員。

據控辯方同意案情透露，兩名家品店職員，即案中的控方證人，均於去年2月15日在警方認人手續中認出被告，指被告是修理她們工作桌上電腦的男子，同時向她們展示約一千三百多張知名人士裸照影像的光碟。

法庭昨原本安排了傳召在家品店任職的女職員出庭作供，但由於開審日時間緊迫，主任裁判官唐文將控方證人押後至今早出庭，並將傳召家品店的另一女職員和被告史可雋的前同事謝立翹出庭。

控方還在庭上讀出多份由警員錄取的口供，當中包括警方技術鑑證組、電腦法證組及跨境罪案調查科的警員。當中一名阮姓警員供稱，於去年2月15日接獲上司命令鑑證一張藏有一千二百零七張照片光碟的內容，而那些存檔，全於2006年6月16日首次建立並儲入光碟內。另一名警方文書的供詞透露，調查時發現某光碟的存檔被人刪去，但相關檔案



「源頭」疑犯史可雋（中）昨在母親（右）陪伴下到九龍城法院受審



史可雋出庭吸引大批傳媒採訪

經鑑證科處理後，仍能在史可雋的電腦以及公司的伺服器中找到。警方更在史可雋家中的電腦，檢獲四張鍾欣桐的裸照。

指同事先發現裸照

根據史可雋錄取口供的版本，謝立翹是首先發現這批裸照的人，但警方經調查後證實並沒擁有該批照片。

此外，據控辯雙方同意案情顯示，被告於2008年2月2日遭警方拘捕，被告解釋說：「我無發過明星裸照，但我知2006年10月，係由前同事謝立翹幫陳冠希修理電腦」。警員隨即檢取被告的快閃存儲器和記憶棒，何姓女警的書面供詞亦提及上述物品，證實內藏有涉案多張裸照。警方後來根據被告所錄取的口供前往謝立翹家中調查，檢取其家中所有光碟後發現並無任何與案件相關的電子檔。

涉案女星不會出庭作供

【本報訊】史可雋昨由母親陪伴下到九龍城法院受審，全日都是冷靜地坐在被告席上聆聽口供，離開法院時照例穿上風襪及口罩，不欲自己的真面目出鏡。

史可雋雖面對嚴重指控，隨時有被判囚的可能性，但他似乎自信十足，更在休庭期間與辯方律師團談天說地，似對這單轟動全城的案件抱有胸有成竹心態。連月來受官司困擾的史可雋似乎已懂得面對傳媒，在離庭時大方「企定」讓記者拍照。

兩漢詐騙速遞費判監

【本報訊】詐騙集團偷取國際老牌速遞公司DHL在海外的四名客戶資料，公然在香港設立多家公司，更報稱以日薪四百至五百五十元聘請員工，期間多次利用DHL的客戶賬號繳付速遞費用。幸最後被DHL揭發案件，報警拘捕其中兩名涉案職員，兩人昨在區域法院分別被判處監禁兩年半。

兩名被告分別是裝修工人王貴文（三十六歲）及無業漢姚卓兒（三十六歲），共被控告一項串謀以欺騙手段取得財產罪。控罪指，兩人於2007年12月至去年2月期間，與名為「周生」、「阿金」、黃曉華和其他身份不詳人士，串謀詐騙敦豪國際速遞（DHL）。

案情透露，涉事公司於去年1月12日至2月29日，利用DHL在英國、意大利及日本的四名客戶賬戶付運貨件，騙取三百七十萬元速遞費。該四家冒牌公司涉嫌在每次從託運貨品時，公司員工便利用DHL海外客戶賬戶付賬，一個多月賺取三百七十萬元速遞費。

校園驗毒七成市民贊成

【本報訊】近期接連發生中學生校園集體吸毒和藝人藏毒事件，令人關注毒品氾濫問題。一項調查發現，逾七成半受訪者擔心校園吸毒情況趨勢嚴重，近七成人贊成實施校園驗毒，但只有四成贊成強制驗毒。

有政黨於三月底至本月初期間，以電話訪問了六百多人。調查結果發現，約七成受訪者贊成政府早前提出在校園實施驗毒，但五成人認為事前應取得校方、家校會、家長和學生各方同意，只有四成人贊成強制驗毒。

負責調查的政黨認為，結果反映大多數市民接受自願驗毒計劃，有學校或怕被標籤而拒絕參加計劃，建議若實施驗毒，各界應做好保密工作，以盡快安排吸毒學生接受治療。

越洋電話呃二千萬元 「彩票黨」兩男女判囚

並應小心查核有關來源。市民如有任何懷疑，應立即與警方聯絡。

男被告林孟章（五十六歲）為台灣居民，報稱從事裝修生意；他被控四項罪名，包括藏有虛假旅行證件及串謀處理黑錢罪。女被告密曉靄（二十二歲）為內地居民，報稱為酒店服務員，被控一項處理黑錢罪。

主審法官鄧立泰昨日判刑時說，接納辯方指女被告因為對男被告的「盲愛」，所以在沒有深思熟慮便聽從犯案，案中角色較為被動，判處較短刑期；不過，鄧官不接納辯方所稱男被告在案中也是從屬角色，指出男被告在案件中角色明顯，直接參與騙案，因此必須判處長期監禁。

辯方求情時稱，男被告也是受一名叫「阿源」的人物指使，最初犯案僅為了五百元的開戶報酬，及後男被告在處理

的不法涉款中能獲得1%的佣金。惟辯方還說，男被告其實對於款項的來路並不知情。

加婦被騙88萬元

案情透露，此宗規模頗大的電話騙案涉及至少二千零六十九萬港元。本港警方在去年5月首先收到一個來自加拿大的電郵，一名女子表示她被中獎黨愚弄，騙取了八十八萬港元。她表示，對方要求她存入款項到香港一個指定銀行戶口，因此她接觸香港警方求助。警方其後掌握足夠情報，再明查暗訪找出一批戶口持有人的案中角色，隨後正式拘捕本案兩被告，證實兩人利用虛假姓名及證件持有多達十九個銀行戶口，均與本案有關。

此外，調查發現一名來自新加坡的華人女主人，本身在銀行做女經理，收入豐厚，同樣在去年4月收到神秘來電稱，她中了為數五萬美元的獎金，但必須先繳付15%的彩券稅，及其他手續費、佣金和保證金。騙徒其後又說稱女事主再度中獎，該女事主不疑有詐，最後合共將一百七十一萬元存入指定銀行的戶口。

另外，一名在日本工作的華籍女文員在去年3月亦經過互聯網認識一名男子，對方訛稱在香港馬會工作，正計劃捐款到四川震災。該女事主合共將十五萬港元存入指定的銀行戶口。其後騙徒再指她中了巨額彩票，要求她再付手續費才可領獎。該女事主最後向日本警方報案。

滙豐副總裁非禮判社服

【本報訊】年輕有為的已婚滙豐銀行副總裁陳志宏，涉嫌在卡拉OK醉酒後闖入女廁，從後環抱「胸襲」一名素未謀面的基金公司女職員，早前被裁定非禮罪成，昨在東區裁判法院被判處社會服務令一百六十小時。

年僅三十歲的被告陳志宏，為滙豐銀行工商金融服務副總裁，控罪指其於去年9月5日，在銅鑼灣皇室堡九樓的Red Box Plus卡拉OK女廁內，非禮一名女子。資料顯示，被告去年因醉酒與人爭執，被判簽保守行為兩年。

暫委裁判官蘇惠德在判刑時表示，考慮到被告有良好的背景及工作，又有妻子支持，因此才判處被告社會服務令；蘇官認為，有關判決已經令被告差不多等同失去自由，希望他可以汲取教訓。

在基金公司從事交易工作的二十六歲女事主早前在庭上

供稱，去年9月5日晚偕友人往案發卡拉OK消遣，至近凌晨零時欲如廁時離開，在走廊與陳擦身而過，當時陳的步伐忽快忽慢，對她前後打量，並在女廁附近停步。

女事主徑自進入女廁，打算推開廁格門之際，陳突然衝進女廁，前胸緊靠其後背，雙手穿過其腋下分襲兩邊乳房，施力兩秒後始鬆手離去，女事主大感驚愕追出指摘，並通知經理報警。當時陳面色紅潤，沒有酒氣，只不斷稱「不好意思」、「我有心」，並說「你放過我啦」。

陳辯稱，當晚出席友人的生日派對，會喝下三瓶啤酒及數杯威士忌加綠茶，其間錯認女事主為在英國讀書時的前女友，曾喚她「Gloria」，但沒有回應，陳以為她仍為六年前的小事生氣，為怕別後難再相見，情急下欲輕捉其雙肩攔着她，但觸摸後始悉「感覺不同」。

陳辯稱，當時出席友人的生日派對，會喝下三瓶啤酒及數杯威士忌加綠茶，其間錯認女事主為在英國讀書時的前女友，曾喚她「Gloria」，但沒有回應，陳以為她仍為六年前的小事生氣，為怕別後難再相見，情急下欲輕捉其雙肩攔着她，但觸摸後始悉「感覺不同」。



一名傷者被送院救治

（本報攝）

啓隧五車串燒3人傷

【本報訊】九龍城啓德隧道昨日上午發生五車相撞車禍，共三名傷者送院治理，當中包括一名女警，貨車司機及跟車工人，幸傷勢輕微，現場一度交通擠塞。

車禍發生於上午十時許，一輛泥頭車沿啓德隧道慢線向土瓜灣駛去，當接近出口時，因車輛擠塞而減慢車速，尾隨一輛貨櫃拖頭、一輛重型貨車、一輛泥頭車，未能及時收掣而導致四車輪頭尾相撞。一名交通女警駕駛電單車駛至，因閃避失控撞墮泥頭車受輕傷；重型貨車司機涉事（五十四歲）及跟車工人廖×錦（三十六歲）受傷一度被困，要由消防員協助救出。三名傷者送院後無礙。警方需要將隧道向紅磡方向管道一度須全線封閉，上址交通大受影響，約一小時才恢復通車。

工程師涉虛報鋼筋數據

【本報訊】去年4月通車的青山公路改善工程，建築期間涉嫌有外判承建商聘用的高級工程師虛報鋼筋質量問題，遭廉政公署落案起訴，指他替路政署建造一條八百公尺長的青山公路新高架路時，虛報石屎鋼筋的「拉長數據」。涉案高級工程師昨日在區域法院否認一項串謀虛報及兩項欺騙罪，案件將開審處理，被告獲法庭准許保釋候審。

被告歐陽志豪（三十二歲）為高級項目工程師，案發時受僱於亞佳（遠東）有限公司。他被控三項罪名，即一項串謀虛報及兩項欺騙，控罪指他在2004年至2006年期間，虛報鋼筋的數據資料，並串謀另一名管工企圖以不實的數據誣使承辦路政署工程的外判商金門建築接受有關數據。

控方案情透露，金門建築有限公司早前獲路政署投合約，為青山公路進行道路改善工程，包括建造一條長八百米

連接大欖角及小欖的新路段。「金門」其後將有關工程的鋼筋束項目判予亞佳（遠東）有限公司（「亞佳」），而被告當時為有關工程的項目工程師。

控罪指被告涉嫌於2004年6月至2006年6月期間，與「亞佳」一名管工串謀虛報「金門」，不誠實地在鋼筋束加應力過程中，提供虛假的伸長量度數據。餘下兩項控罪指被告涉嫌於2005年6月至2006年8月期間，透過「亞佳」兩名工人在鋼筋束加應力過程中，提供虛假的伸長量度數據。被告涉嫌利用這些虛假數據，導致或誘使「金門」接受數據是正確，從而對鋼筋束或有關結構不採取任何行動，包括修正措施。

此外，測試主要為量度鋼筋束的拉力，被告涉嫌在測試前擬好數據，串謀與人在量度時虛報。

中國西部主要城市天氣預測		
預測	最低	最高
重慶	多雲	14 23
成都	多雲	16 23
西昌	多雲	19 23
昆明	多雲	8 18
拉薩	多雲	2 19
首爾	多雲	10 20
東京	晴	25 32
廣州	雷暴	26 35
北京	雷暴	24 32
上海	驟雨	16 21
南京	驟雨	12 19
杭州	驟雨	12 27
濟南	多雲	11 25
青島	多雲	11 25
烏魯木齊	多雲	5 14
哈爾濱	多雲	9 14
蘭州	驟雨	25 32
烏魯木齊	驟雨	1 2
烏魯木齊	驟雨	5 14
烏魯木齊	驟雨	9 14
烏魯木齊	驟雨	8 22